
 

RESULTATEN ENQUETE SPEELSYSTEEM LANDELIJKE SENIORENCOMPETITIE  
Enquête periode:  3 dec 2024 t/m 19 jan 2025 
Deelnemers:  Verenigingen & Spelers uitkomend in de Landelijke Seniorencompetitie (1e t/m 3e div) najaar 2024  
 
TOTALE RESPONS SPELERS & VERENIGINGEN  

 

 

 

 

 

 

60%
40%

Respons Spelers
(408 respondenten)

3-tegen-3 op één tafel

4-tegen-4 op twee tafels

78%

22%

Respons Verenigingen
(50 respondenten)

3-tegen-3 op één tafel

4-tegen-4 op twee tafels



 

RESPONS SPELERS PER LEEFTIJDSCATEGORIE 

57%
43%

Spelers in de leeftijd t/m 29 jaar
(148 respondenten)

3 tegen 3 op één
tafel

4 tegen 4 op twee
tafels

62%
38%

Spelers in de leeftijd 30 t/m 44 jaar
(157 respondenten)

3 tegen 3 op één
tafel

4 tegen 4 op twee
tafels

60%
40%

Spelers in de leeftijd 45+
(103 respondenten)

3 tegen 3 op één
tafel

4 tegen 4 op twee
tafels

62%
38%

Spelers in de leeftijd O19
(26 respondenten)

3 tegen 3 op één
tafel

4 tegen 4 op twee
tafels



 

 
RESPONS SPELERS PER NIVEAU 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%
59%

1e divisie spelers 
(68 respondenten)

3 tegen 3 op één
tafel

4 tegen 4 op twee
tafels

65%

35%

2e divisie spelers 
(113 respondenten)

3 tegen 3 op één tafel

4 tegen 4 op twee
tafels

63%

37%

3e divisie spelers 
(227 respondenten)

3 tegen 3 op één tafel

4 tegen 4 op twee
tafels



 

SPELERS: MATE VAN BEZWAAR HEBBEN TEGEN BESLUITVORMING  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44%

32%

19%
5%

SPELERS
Als je voorkeur voor 3 tegen 3 hebt aangegeven: Hoeveel 

bezwaar heb je als 4 tegen 4 het systeem voor seizoen 2025 
en verder zal zijn?

(231 respondenten)

Veel bezwaar

Enig bezwaar

Geen groot bezwaar

Geen enkel bezwaar

25%

31%
30%

14%

SPELERS
Als je voorkeur voor 4 tegen 4 hebt aangegeven: Hoeveel 

bezwaar heb je als 3 tegen 3 het systeem voor seizoen 2025 
en verder zal zijn?

(151 respondenten)

Veel bezwaar

Enig bezwaar

Geen groot bezwaar

Geen enkel bezwaar



 

VERENIGINGEN: MATE VAN BEZWAAR HEBBEN TEGEN BESLUITVORMING 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

19%

8%
0%

VERENIGINGEN
Als je voorkeur voor 3 tegen 3 hebt aangegeven: Hoeveel 

bezwaar heb je als 4 tegen 4 het systeem voor seizoen 2025 
en verder zal zijn?
(37 respondenten)

Veel bezwaar

Enig bezwaar

Geen groot bezwaar

Geen enkel bezwaar

10%

30%
50%

10%

VERENIGINGEN
Als je voorkeur voor 4 tegen 4 hebt aangegeven: Hoeveel 

bezwaar heb je als 3 tegen 3 het systeem voor seizoen 2025 
en verder zal zijn?
(10 respondenten)

Veel bezwaar

Enig bezwaar

Geen groot bezwaar

Geen enkel bezwaar


